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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناکشزپ قوقح تیفاعم دروم رد*

1097/4/30: هرامش
10/02/1368:خیرات
:تسویپ

یتیبرت و نیمات تامادقا و اهنادنز نامزاس نوچ هکنیا رب ینبم یتایلام ینف رتفد 24/7/67 -5/30 -2121 هرامش شرازگ
هدام تیفاعم زا روکذم نامزاس اب داد رارق فرط ناکشزپاریپ و ناکشزپ هدافتسا اذل تسا یئاضق یلاعیاروش تراظن تحت روشک
ناکشزپنادند ، ناکشزپ هب لغش هداعلا قوف و قوقح یانثتساب ناونع ره تحت هکیهوجو تایلام زا تیفاعم نوناق هدحاو
عاجرا بسح ، تسا لمات لحم یملاسا یاروش سلجم 22/8/66 بوصم دوش یم تخادرپ ناکشزپماد و زاسوراد یاهرتکدو
خیرات رد 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم

هب تردابم یتآ حرشب رظن لدابت و یسررب و ثحب زا سپ تایهو تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیهرد 9/2/1368
اهنادنز یتسرپرس یاروش لیدبت نوناق بجوم هب روشک یتیبرت و ینیمات تامادقا و اهنادنز نامزاس نوچ :دیامن یم یار رودص
یاروش سلجم 6/11/64 بوصم "روشک یتیبرت و ینیمات تامادقا و اهنادنز نامزاس " هب روشک یتیبرت و ینیمات تامادقا و
تابساحم نوناق 3 هدام لولدم هب تیانع اب اذل ، دوش یم هرادا یئاضق یلاعیاروش ( هیئاضق هوق رظنریز و هدش داجیا یملاسا
نامزاس اب داد رارق فرط ناکشزپاریپ و ناکشزپ هدافتسا و بوسحم یتلود تاسسوم هلمج زا 1366 لاس بوصم یمومع
یاروش سلجم 22/8/66 بوصم دوش یم تخادرپ هکیهوجو تایلام زا تیفاعم نوناق هدحاو هدام یتایلام تیفاعم زا روکذم
. تسا عناملاب و ینوناق یملاسا

رغصا یلع  -یدیمح دومحم  -شابلزق یقت دمحم  -یقازر دمحم - یداهریم دیجم  -یعیمس ربکا یلع - نارمع داژن یقت دمحم
.رهاط دمحم  -شخبرون ربکا یلع  -یدمحم

هتسباو ینوناق داوم

]1[ : تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز حرش هب قوقح یاهدمآرد - 91 هدام
... رد یجراخ یسایس یاهتیرومأم یاضعا و اسور .1

.دش فذح 27/11/1380 خیرات رد -140 هدام

...

1368/02/10 :دنس خیرات
30/4/1097 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

نکسم قح تیفاعم
نکسم قح تیفاعم*
تمدخ نایاپ تیفاعم*
یملع تایه یاضعا تایلام*
فشکلا قح یتایلام تیفاعم*
قوقح تیفاعم*
یدنم هلئاع کمک*
یدنم هلئاع کمک*
ناکشزپ قوقح تیفاعم دروم رد*
قوقح تیفاعم*
یاهورین هب هتسباو یاهتکرش*
حلسم
یتخادرپ تمدخ نایاپ شاداپ*
وا لصفلاب هثرو ای مدختسم هب
دشابیمن تایلام لومشم
یصخرم مایا قوقح*
یدنم هلئاع تیفاعم
نکسم قح تیفاعم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/1097 :اروش یار

30/4/1097 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/749 :اروش یار

1 of 2 3/25/2024, 4:51 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/113
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/113
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/115
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/115
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/182
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/182
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/208
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/208
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/305
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/305
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/310
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/310
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/388
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/388
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/560
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/560
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/749
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/749
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1041
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1041
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1119
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1218
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1218
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1218
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1218
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1218
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1218
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1299
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1299
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1430
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1430
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1431
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/1431
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/91
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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